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mirjana kokerić. balansirana ishrana znači unos svih nutrijenata u pravilnim proporcijama, omogućavajući optimalno

funkcionisanje tijela i podržavajući sve njegove funkcije. ishrana djece uzrasta do šest mjeseci. pravilna ishrana

podrazumeva i bavljenje spotrom, onoliko koliko vam prija i koliko možete da izdržite. problemi vezani za ishranu dojenčadi

i male djece u federaciji bih. pravilna ishrana – kalorijska i nutritivna vrednostjelovnika uvod: pravilna i raznovrsna ishrana

veoma je važna za očuvanje zdravlja kao i pravilan rast i razvoj adolescenata. sveobuhvatna ishrana podrazumijeva

raznolikost u izboru namirnica i jela, čime se omogućava tijelu da dobije sve što mu je potrebno za zdravlje i dobrobit. zašto

je ishrana važna za djecu? zdrava ishrana i dijetetika - skripta by inga- 225831. scribd is the world' s largest social reading

and publishing site. rs besplatan pozivza izdavača predrag ðurković suizdavač centar za zdravlje, vežbanje i sportske nauke

urednik prof. zdrava ishrana pdf ishrana bogata gvožđem može pomoći u pravilnom radu štitne žlezdefoto. značaj ishrane

u ranom djetinjstvu za zdravlje. download as ppt, pdf •. ii ishrana i Azička aktivnost edicija staza zdravlja knjiga četvrta

vodič za zdrave životne navike ishrana i Azička aktivnost izdavač data status, beograd www. sve te supstance zovu se

jednim imenom hranljive materije. međutim, hrana može da deluje kao lek, da preokrene tok bolesti, smanji simptome

bolesti i da dovede do izlečenja. to su zadate granice unosa makronutrijenata koji se dovode u vezu sa smanjenjem rizika od

hroničnih oboljenja uz uslov da postoji preporučeni unos ostalih nutrijenata. brinite o svom zdravlju! vaga - kao vid pre

njenosti. zdrava ishrana - free download as powerpoint presentation (. cilj ishrane je korekcija telesne težine i unapređenje

opšteg zdravlja. nezdrava ishrana lako može poljuljati njihovu emotivnu ravnotežu, zato, vrlo lako uspevaju da koriguju

svoju ishranu. Azička aktivnost treba da bude prilagođena vašim mogućnostima. hrana mora sadržavati potrebnu energiju,

bjelančevine, vitamine i minerale. pptx), pdf Ale (. posetite svog izabranog lek ara! dobrobiti dojenja i rizici kod nedojenja -

osnova za preporučenu praksu. takva ishrana smatra se zadovoljavajucom u pogledu unosenja hranljivih sastojaka. zdrava

ishrana
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